
 

 

法医学に関するアンケート集計結果（2011 年 6 月 2 日実施） 

対象：医学部医学科 3 年生  回答総数：71 名 
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Q1. 法医学に関心がありますか。 

Q2. 法医学は社会的に必要だと思いますか。 

Q. 「関心がある」その理由は 39 名 

2. 犯罪を解決に導く仕事である 38％ 
3. ドラマや本で関心をもった 31％ 
   チームバチスタ関連，VOICE， 
    きらきらひかる，など 
6. 法医解剖をどう行うか知りたい 31％ 
8. 事件・事故の見逃しを防ぐ 28％ 
5. 臨床との関係が深い 23% 
             ･･･ など 

■ 解剖 （22 名） 
■ 死者の声を聞く，遺体との対話（4 名） 
■ その他の回答 
  地味，地道，暗い，裏方，舟山先生，かっこいい，生きた人は見ない，推理物， 
  血まみれ，観察力がすごそう，死者への医学，重い，大事，おもしろい，グロテスク， 
  医学というより社会学というイメージだった，真実を伝える，変死，びっくり 

Q3. 法医学のイメージを一言でいうと何ですか。 

Q4. 法医医師になってみたいと思いますか。 
Q. 「思わない」その理由は  44 名 
1. 臨床医になりたい 57％ 
8. 傷んだ死体が苦手 32％ 
10. その他 25％ 
  他に興味のある分野がある，仕事は単調な 
   気がする，女性医として無理そうなので，人   
   命救助・QOL の向上につながらなさそう 
4. 給料が臨床医よりも安い 11％ 
             ･･･ など 

Q5. その他，法医学全般に関して質問や感想があればお書きください。 

■ やりがいをどんな時に感じるのか知りたいです。 

■ 講義自体は面白いんですけどねー。臨床やりたいです。 

■ 休日とかに解剖をやっていたら見学をしにいってもいいのか？ どのくらいの頻度で見学 

  しにいっていいのか？ 

■ 1週間のスケジュールとか忙しさ 

■ 少し前のドラマで千葉大が話題になった気がする 

■ 人が少なくて大変というのはよく分かりました 



法医学に関するアンケート

事件や事故の見逃しなどを契機に，最近，死因究明の重要性が再認識されつつあります。

学生の皆さんが法医学に対して抱いているイメージについて，素直に教えてください。

※　アンケートへの回答が成績評価に影響することはありません。

Q１.　法医学に関心がありますか。（１つだけ番号に○）

（1. 非常にある， 2. ある， 3. わからない， 4. あまりない， 5. ない）

学生の皆さんが法医学に対して抱いているイメージについて，素直に教えてください。

【1または2を選んだ方のみ回答】 その理由は何ですか。（番号に○，複数回答）

1 マスコミ報道で関心をもった ： 事件名 （            　　　　　　　　　　　） 2 犯罪を解決に導く仕事である

3 ドラマや本で関心をもった ： 作品名 （               　　　　　　　　　　　） 4 現場で刑事のようにふるまえる

5 臨床との関係が深い 6 法医解剖をどう行うか知りたい 7 法廷で活躍できる

8 事件・事故の見逃しを防ぐ 9 事件・事故の再発防止に資する 10 大災害時に活動できる

11 その他　（　　                                                                                                  　　　　　　　　　　　　　　　　）11 その他　（　　                                                                                                  　　　　　　　　　　　　　　　　）

Q２.　法医学は社会的に必要だと思いますか。（１つだけに○）

（ はい ・ いいえ ・ わからない ）

Q３.　法医学のイメージを一言でいうと何ですか。

Q４.　法医医師になってみたいと思いますか。

（ 1 非常に思う 2 思う 3 わからない 4 あまり思わない 5 思わない ）（ 1. 非常に思う， 2. 思う， 3. わからない， 4. あまり思わない， 5. 思わない ）

【4または5を選んだ方のみ回答】 その理由は何ですか。（番号に○，複数回答）

1 臨床医になりたい 2 学問的に関心がない 3 キャリアパスが不透明

4 給料が臨床医よりも安い 5 感謝・尊敬されない 6 活躍の場が限られている

7 仕事が地味 8 傷んだ死体が苦手 9 人間関係が難しそう

10 その他　（　　　                                                                                            　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

Q５.　その他，法医学全般に関して質問や感想があればお書きください。

※　法医学の全講義日程終了後，同様のアンケートに回答していただきます。




